



## В Карелии мужчина осужден за убийство, совершенное в 1998 году



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Курска, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений).

Следствием и судом установлено, что в августе 1998 года на обочине Суоярвского шоссе в городе Петрозаводске было совершено убийство водителя грузовой автомашины с целью завладения его транспортным средством. Позднее тело мужчины обнаружили закопанным в песчаном карьере Кондопожского района. Длительное время преступление, совершенное в условиях неочевидности, оставалось нераскрытым, и в 1999 году предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено.

В июне 2022 года, после изучения имеющихся в уголовном деле доказательств, производство по нему было возобновлено. Следователями совместно с сотрудниками УУР МВД по Республике Карелия был грамотно проведен комплекс оперативно-следственных мероприятий, в результате которого задержан житель города Курска, один из причастных к совершению расследуемого преступления. На допросе у следователя он признался в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

совершенном убийстве. На время предварительного следствия по постановлению суда был заключен под стражу. Установлено, что второй соучастник преступления скончался.

На основании вердикта присяжных заседателей подсудимый признан виновным, приговором суда ему назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1842454>